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CIVIL SZERVEZETEK TÁMOGATÁSA
Csévharaszt Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Pénzügyi 
Bizottság javaslatára az idei évben a civil szervezetek támogatására 
meghatározott 5 millió forint keretösszegből a határidőre beérkezett 
pályázatokat elbírálta, és mindegyiket támogatásra érdemesnek tartotta. 

Amegítélt támogatások összege: a Rákóczi Szövetségnek 
80 000 Ft a Magyar Iskolaválasztási Program támogatá-
sára. Az Ősborókás Nyugdíjas Egyesületnek 1  000  000 Ft a 

működési költségekre, tánc- és énekoktatásra, továbbá a csoport 
utazására busszal. A Monor és Térsége Integrált Gyermekjóléti 
Központ és Szolgálat részére 800  000 Ft a gyermekek nyári tábo-
roztatására. A Balla Diákokért Egyesületnek 1  000  000 Ft a gyer-
mekek nyári táboroztatására. A Bozsik Program általános iskolai 
korosztályának nyári focitáborára 550  000 Ft. 

Az önkormányzat Pénzügyi Bizottsága jóváhagyta a pályázati 
úton kért támogatást a Csévharaszt Gyermekeiért Ifjúságáért Ala-
pítványnak 1  000  000 Ft összegben a középiskolások és a felső-
fokú intézményben tanulók támogatására, a Vasadi Református 
Egyházközség részére 450  000 forintot a gyermekek nyári tábo-
roztatására, a Gyopár Természetjáró Egyesületnek 100  000 Ft áll 
rendelkezésére a teljesítménytúra megrendezésére. 

Ezen felül az Önkormányzat a Csévharaszti KSK focistákkal 
idén megkötött együttműködési megállapodás alapján továbbra 
is ingyenesen biztosítja az egyesület részére a focipálya, az öltö-
zőkonténer használatát, a villamos áram, a víz- és csatornaszol-

gáltatást. A pálya zöld gyepének a megfelelő gondozásához még 
2021-ben biztosítottunk 400  000 Ft-ot az új fűnyíró traktor meg-
vásárlásával, míg a pálya kivilágítása, a lámpatestek megvásárlása 
és felszerelése, az elektromos hálózat kiépítése is az elmúlt évek 
önkormányzati támogatásának köszönhető.

A sport mellet nagyon fontosnak tartjuk a közbiztonság meg-
őrzését településünkön, ezért az Önkormányzat és a Csévharaszti 
Közrendvédelmi és Polgárőr Egyesület között megkötött megálla-
podás alapján folyamatosan rendelkezésre áll a szükséges műkö-
dési forrás. Valamint az önkormányzatunknak sok éve jól működő 
megállapodása van a Nyáregyházi Önkéntes Tűzoltó és Polgárőr 
Egyesülettel, akik tűz- vagy más katasztrófavédelmi beavatkozás 
esetén segítik a hivatásos állomány munkáját.

Büszkék vagyunk arra, hogy Önkormányzatunk a település 
méretéhez képest arányaiban kiemelkedő pénzösszegben tudja 
támogatni a civil szervezeteket, hogy azok a tevékenységükkel a 
településünk lakosságának a programkínálatát növeljék és bizton-
ságát óvják. 

Köszönjük a civil szervezetek önzetlen munkáját!
Pulisch József polgármester

LEGYÜNK TOLERÁNSAK!
Sokszor elhangzik az a kérdés, hogy mikor végezhetők a zajjal járó 
kertgondozási, építési, bontási munkák? Főleg akkor, amikor hét-
végén füvet nyír a szomszéd, zúg a betonkeverő, mert járdát épí-
tenek a ház körül, ami zajjal jár.

Csévharaszton, ahol kertes házak találhatók, megszokott volt, 
hogy a ház körül munkálkodnak a lakosok, kertet művelnek, gon-
dozzák a zöldterületet, csinosítják a házat. Viszont az utóbbi időben 
egyre több új lakos érkezik Csévharasztra, sokuk olyan településről 
vagy városból, ahol a zajjal járó ház körüli munkavégzésnek szigorú 
szabályai voltak, ezért szeretném ezt a kérdést tisztázni.

Csévharaszt se nem üdülőövezet, se nem kertváros, ezért itt nem 
az a cél, hogy szűk keretek közé szorítsuk a zajjal járó ház körüli 
munkavégzések idejét. A fő szabály az, hogy a zajjal járó munkavég-
zés településünkön nem végezhető este 8 órától reggel 7 óráig. Nincs 
külön megkötés, hogy ez milyen napra essen, vagyis eshet hétvégére 
és ünnepnapra is. Az egyetlen korlátozó szabály az, hogy este nem 
végezhető zajjal járó építési, bontási, vagy kertgondozási tevékeny-
ség, azon kívül napközben bármelyik napon lehetséges.

Mindenkinek lehet más a napi munkarendje, pihenőideje, erre 
közös szabályt nem lenne életszerű hozni, ezért kérjük, hogy legyünk 
egymásra tekintettel, tartsuk meg a jószomszédi viszonyt, és értsük 
meg, aki hétköznap reggeltől estig dolgozik, az csak vasárnap tud 
füvet nyírni. Legyünk toleránsak! Pulisch József polgármester

HIÁNYZÓ HÁZSZÁMTÁBLÁK PÓTLÁSA
A házszámok hiánya megnehezíti az ingatlan pontos beazo-
nosítását, mely nemcsak a postásnak, csomagszállító futár-
nak vagy a közműszolgáltató munkatársainak okoz bosszú-
ságot, hanem olyan esetben is, amikor a mentő, az ügyeletes 
orvos nem találja a keresett címet, emiatt késhet az élet-
mentő segítség. 

Az utóbbi időben egyre több ház épült Csévharaszton, és a 
lakók beköltözését követően sajnálatos, hogy továbbra is azt 
tapasztalni, hogy nem kerülnek kihelyezésre a házszámtáb-
lák, annak ellenére sem, hogy azok a polgármesteri hivatal-
ban megképzésre kerültek, ismerhetők. 

Fontos, hogy a házszám jól látható helyen legyen, az utca-
fronti kerítésen vagy a ház homlokzatán. Hogy a házszám 
mennyire tetszetős, az már a tulajdonos ízlésére van bízva. 
Formai megkötés nincs.

Legyenek partnerek ebben, és pótolják a hiányzó házszá-
mokat! Akik esetleg nincsenek tisztában az ingatlanjuk szá-
mával, azok ügyfélfogadási időben keressék fel a Csévharaszti 
Polgármesteri Hivatalt, és a hivatal munkatársai segítenek a 
házszámképzésében, illetve a házszám megadásában.

Pulisch József polgármester



TÁNCOS MAJÁLIS
Május 1-jén hétfőn egész napos rendezvény 
várta Csévharaszt lakóit. A majális szervezője, 
Csévharaszt Község Önkormányzata idén 
a helyi fellépőkre fektette a hangsúlyt és a 
látogatók bőséges megvendégelésére.

Amajális idén is frissen és vidáman, zenés ébresztővel indult 
7:30-kor a Signal Music Grouppal. A gyakorlott zenészek ruti-
nosan haladtak a falu utcáin, amiket már jól ismernek, az új 

utakon pedig zötykölődés nélkül.
Fél 11-kor befordultak a sportpályához, hogy jókedvre derítsék a 

futballjátékosokat, hiszen Szécsényi Pál edző meghívására három-
negyed 11-től barátságos labdarúgó-mérkőzések kezdődtek az iskola 
udvarán. 13 óra magasságában az futballmérkőzés eredményhirdetése 
előtt Pulisch József polgármester köszöntötte a szabadidőparkba láto-
gatókat, majd Tóth-Tuba Erika ismertette a nap programjait, továbbá 
köszönetet mondott Papp Krisztiánnak, aki a NEFAG részéről fel-
ajánlotta az idei májusfát, amit Jangyik Krisztián kivágott és a helyi 
polgárőség felállított. Mint a mesében, az a kicsi, aki az végén mind 
megette az Ősborókás szakácsnőjének, Trikkalné Jutkának mondott 
köszönetet.

12:30-ra ugyanis elkészült az étel, amiről a csévharaszti Ősboró-
kás Nyugdíjas Egyesület gondoskodott. Idén is forró volt a leves és 
különösen omlós a sertéslapocka-kocka. Sólyom Erzsébet a nyugdíjas-
egyesület új elnöke elmondta, hogy tíz fő vett részt az előkészületek-
ben és a felszolgálásban. A főszakács Trikkalné Jutka volt, a segítőket 
Naszvadiné Zsuzsa (alelnök) irányította. A megvendégeléshez szük-
séges alapanyagokat az önkormányzat biztosította. Összességében 
két hatalmas bográcsban 35 kg sertéslapockát főztek meg, a levest – a 
hagyományokhoz híven – forrón tálalták. A hölgyek 200 lakos meg-
vendégelésére készültek, de több mint 300 adag gulyásleves készült el. 

Szécsényi Pál 13 órakor ismertette a focigála és a sportnap ered-
ményeit. A díjakra és a frissítőket tartalmazó „szeretetcsomagokra” 
az önkormányzat 100 000 forintot biztosított. A barátságos mérkő-

zések helyezettjei a következő sorrendben 
állhattak fel a képzeletbeli dobogóra: 4. lett a 
Focisuli szülői válogatottja; 3. a Csévharaszti 
Teremfocisok csapata; 2. a Csévi Öregfiúk 
rutinos játékosai, majd 1. helyezettként 
megnyerte a gálát a Focisuli junior csapata. 
A játékosok összeálltak egy csoportkép ere-
jéig, majd elmentek gulyáslevest enni. Nem 
kellett sietni, mert aki két óra után érkezett, 
még annak is jutott belőle bőven.

14:10-kor a Csévharaszti Népdalkör, majd 
14:35-től a Csévharaszti Örömtánc-csoport fellépése következett. A 
táncosok összhangban voltak egymással és a könnyűzenei dallamok-
kal, bár az egyetlen férfi fellépő, aki szintén lelkesen táncolt, inkább 
a saját tempóját követte. Ilyenek a férfiak - gondolták az asszonyok. 
A táncosokat Kodaj-Horváth Réka készítette fel, a dalcsokrot pedig 
Kallós Angelika tanította be a Csévharaszti Népdalkörnek. Angelika 
még citerán is kísérte a Csévharaszti Népdalkör produkcióját. Mindkét 
seniorokból álló együttes becsülettel készül a helyi rendezvényekre.

15:00 órától a seniorok után a profi táncosok következtek. A Csév-
haraszt Néptánccsoport és a Cegléd Táncegyüttes közös műsorában 
kalotaszegi táncokat, mezőföldi üvegest és friss csárdást is láthattunk. 
Ismerősként köszönthettük Dézsi Zsoltot és nejét, Ildikót, akik a Csév-
haraszt Néptánccsoport kecses pillére.

Táncban nem volt hiány, hiszen a Rebels of Royalty Dance Schoolból 
közel hetven fő érkezett a szabadidőparkba, hogy a legkisebbektől a 
középiskolás korosztályig bemutatkozzanak a tánciskola növendé-
kei. És még ezt követően is folytatódtak a táncbemutatók, immár a 
ballások közreműködésével. Zárásként a Balla Károly Általános Iskola 
alsós néptáncosai és a 7. osztály tanulói vonultak fel.

Az idő kedvezett a rendezvénynek, majdnem elolvadt elolvadt a 
több mint száz tábla csokoládé, amit Balázs Andrea osztott szét a sze-
replők között. A szabadtéri zenéről és a hangtechnikáról Bagó Norbert 
Bence gondoskodott. A rendezvényt Kádár Anikó fényképezte. Mind-
hárman a képviselő-testület és a Csévharaszt Gyermekeiért Ifjúságá-
ért Alapítvány tagjai.

A szabadidőparkban idén is megjelentek a népi játékok. Lehetőség 
nyílt vattacukor, fagyi, mézeskalács vásárlására a helyszínen, és befi-
zethették a gyermekeket körhintára és az ugrálóvárba is. A majális 
19 óráig tartott. A következő rendezvény június 3-án, szombaton a 
gyereknapi lesz. A.T.
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Majális focigála



FOCITÁBOR
Július 3-tól 8-ig hatnapos focitábort szervez Szécsényi Pál 
edző az önkormányzat támogatásával. A tábor ingyenes, 
helyszíne a tornacsarnok lesz és a füves pálya. Az étkezéseket 
önkormányzati forrásból oldják meg ételkiszállítással. Pali bácsi 
második tábora augusztus 7–12-ig várja a sportolni vágyó kis-
gyerekeket. Ez részben önköltséges lesz, részben támogatott. 
Helyszíne szintén a csévharaszti tornacsarnok és Balla Károly 
Általános Iskola füves pályája. Aki további nyári táborozásra 
vágyik, az teljesen önköltséges áron csatlakozhat még a július 
24–30. közötti hajdúszoboszlói táborozókhoz. Pali bácsi négy-
szer tervez még egy-egy napos balatoni kirándulást, ahová még 
szintén bekapcsolódhat néhány gyermek. Érdeklődni a 06/70-
608-5385 telefonszámon lehet.

NYÁRI TÁBOROK
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BALLAGO
2023. június 19–23. között Csévharaszt Község Önkormányza-
tának támogatásával nyári szabadidős napközis tábort hirdet a 
Balla Károly Általános Iskola a tanulói számára. 

Helyszín az iskola napközis terme és a hátsó udvar. A progra-
mok, illetve a gyerekfelügyelet 8-tól 16 óráig biztosított. A tábor 
önköltségi része 10 000 Ft, melyet április 21-ig kellett az osztály-
főnököknél befizetni. 

A tábor ideje alatt hétfőn a monori uszodába látogatnak el 
Volán-busszal. Kedden erdei kirándulás lesz Csévharaszton. 
Szerdán a Liszt Ferenc Repteret tekintik meg. Csütörtökön szin-
tén buszkiránduláson vesznek részt Budapesten. Pénteken sport-
nap, kézműveskedés és ugrálóvár köti le a gyerekeket. A tábort az 
iskolai nevelői fogják vezetni.

REFORMÁTUS GYERMEKTÁBORBA HÍVOGATÓ 
NEM CSAK REFORMÁTUSOKNAK
Nagy szeretettel vár minden 1-8. osztályos gyermeket Király János 
lelkipásztor a 2023. július 10-14 között meghirdetett református 
táborba. A helyszín a csévharaszti Balla Károly Általános Iskola 
lesz, ahol reggel 8:00 és 16:00 között foglalkoztatják a gyermeke-
ket. Jelentkezési lapot az iskolában vagy Király János lelkipásztortól 
lehet kérni. Ezt a jelentkezési lapot hozzá kell visszajuttatni, vagy 
le lehet adni a csévharaszti templommal szemben lévő kisboltba is 
június 11-ig, vasárnapig. A táborba nem csak református gyermeke-
ket várnak! A tábor ingyenes a csévharaszti református gyülekezet 
és az önkormányzat támogatásának köszönhetően. Kérdés esetén 
hívhatják a 06-30/637-3186-os telefonszámot.

A CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT NYÁRI TÁBORA 
DÍJMENTESEN JÚNIUSBAN
A Monor és Térsége Integrált Család- és 
Gyermekjóléti Központ és Szolgálat 2023. évi 
táborában június 26. és 30. között díjmentesen 
vehetnek részt a gyerekek. Perjés Katalin 
családsegítő tájékoztatta lapunkat a részletekről.

A családsegítő szolgálat nyári tábora június 26-án 7:45-kor 
tárja ki a Balla kapuit és 30-án 14 órakor zárja be. Már a prog-
ramok is összeálltak, hiszen az elmúlt évek olajozottá tették a 

szervezést. A hétfői nap a pótharaszti erdőben tett kirándulás jegyé-
ben telik. Kedden a csévharaszti könyvtárban lesznek társasjátékok, 
mozizás és kukoricázás. Szerdán egy új élménnyel gazdagodnak a 
táborozók, akik – buszozás és vonatozás után – lovaskocsin érkez-
nek majd a mikebudai Silver Horse Ranchra, ami egy népszerű lovas- 
és élménytábor helyszíne. Csütörtökön az iskola udvarán maradnak 
a vakációzók, ezt a napot vetélkedők és vattacukrozás színesíti. 
Pénteken délután kettőig tart majd a móka, a játék és a tánc, utóbbi 
Kodaj-Horváth Réka tánctanárral. 

A 43 gyermekre Perjés Katalin és hat segítője vigyáz majd. Ter-
mészetesen nemcsak a gyerekek felügyeletéről, hanem a szóra-
koztatásukról is ők gondoskodnak. A táborozóknak idén 100%-ig 
költségmentesen biztosít háromszori étkezést az önkormányzat. 

2023-ban tehát a táborozás ingyenes lesz, maximum a kirándulások 
alkalmával kell a szülőknek zsebpénzről gondoskodniuk. Nemcsak 
a kedvezmények, de: „A tábor szabályai is bővülnek, hiszen a gye-
rekek nem hozhatnak magukkal mobiltelefont. Aki renitens módon 
viselkedik, az másnap már nem jöhet, de ebben nincs változás. Nem 
kis felelősség 43 gyermekről gondoskodni, péntekre már nemcsak a 
pedagógusok, de a gyerekek is kimerülnek, ezért a tábor idén kettő-
kor zár” – mondta el lapunknak Perjés Katalin családsegítő, aki már 
nagy izgalommal dolgozik a programok részletein. A.T.

A családsegítő nyári táborának új állomása
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ZÖLD

 A GYÖNGYVIRÁGTÚRA HAGYOMÁNYA 
– TAVASZI KIRÁNDULÁS A CSÉVHARASZTI ŐSBORÓKÁSBAN
Helyiek, közelről és távolabbról érkezők, kicsik és nagyok, két- és négylábúak együtt vágtak neki 
a csévharaszti Ősborókásnak május első szombatján 9 órakor a Gyöngyvirágtúra keretében.

H agyomány alatt definíció szerint általában az elődök örök-
ségéből származó azon cselekvéseket vagy dolgokat ért-
jük, melyek nemzedékről nemzedékre változatlan formában 

őrződnek meg. A csévharaszti Gyöngyvirágtúra szigorú értelemben 
véve így talán nem is hagyomány, hiszen bár nagy múltra tekint visz-
sza, változatlannak semmiképpen sem mondható. Számtalan túrave-
zető kezei között szerveződött és formálódott az elmúlt évtizedek-
ben, változott az úticél és az indulási hely, alakult tervezetten, vagy 
éppen a túra közben egészen spontán az útvonal.

Ami azonban nem változott, így hát mégiscsak hagyománnyá vált: 
évről évre május első hétvégéinek egyik napsütéses szombatján lelkes 
csapat gyülekezik a falu szélén, az egykori Kónya-háznál. 

Idén május 6-án a kirándulók csapata összesen 21 főt számlált. 
Helyiek, közelről és távolabbról érkezők, kicsik, nagyok, két- és négy-
lábúak együtt vágtak neki a csévharaszti Ősborókásnak, hogy kelle-
mes, bár néhol szúrós-kalandos, közel 3 órás sétát tegyenek a boróka, 
árvalányhaj, tartós szegfű, gyöngyvirág, a most éppen fehérbe öltözött 
galagonya, széncinegék, gyíkok, őszapók és harkályok otthonában. 

Frissen, élettel telve zsong, növekedik ilyenkor minden az erdő-
ben: a Borókás tavasza mozgalmas, üde, zöldillatú. Éppen ideális és 
kellemes olyan dolgok kereséséhez, mint például ösvény a benőtt 
bozótosban, a fekete harkály odúja, egy geoláda vagy éppen a vidék 
legmagasabb kilátópontja. A képen  látható kis csapat meg is kereste 
hát mindet ezek közül, sőt találtak ezen felül egészen mást is:  séta 
közben új ismeretségek szövődtek, múlt dolgok tárgyalódtak ki, ki-ki 
megosztotta történetét a vele éppen hasonló ütemben haladóval, és 
nagyszerű ötletek, közös túratervek fogantak meg a jövőre nézve.

Mind egyetértettek abban, hogy az Ősborókás nyári, őszi és téli 
arca is tartogat csodákat bőven, így hát megragadva a lehetőséget 
a szervezők ezúton is mindenkit szeretettel invitálnak a következő 
Csévharasztról induló kirándulásaikra, amelyeket júliusra, októberre 
és januárra terveznek.

A túrákat 2018 óta Tóth Mónika Viktória és a Csévharaszt Néptánc-
csoport szervezi és vezeti. A következő túrákról további információk 
a Csévharaszt Néptánccsoport, illetve a „Találok utat” Facebook-
oldalon találhatók.  Tóth Mónika Viktória szervező, „Találok utat”
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FINOM 
SAVANYÚKÁPOSZTA
Rétessütés, fóliasátor-látogatás, ismerkedés 
a zöldségekkel, legfőképpen a káposztával. 
Ezek voltak a főbb elemei az áprilisi (24–28-ig 
tartó) Fenntarthatósági témahétnek.

A globális felmelegedés, a vízhiány, a csökkenő energiakészlet, 
a klímaváltozás miatti aggodalom hívta életre a Fenntartha-
tósági-témahetet. A Földünket fenyegető veszélyek a fiatalo-

kat jobban megérintik, mint az idősebbeket, akik már nehezen vál-
toztatnak. A gyermekek tehetnek a legtöbbet a Földért, ha tanáraik 
kialakítják bennük a környezettudatos szemléletet. A Fenntartható-
sági témahét épp a megfelelő gyakorlatok elsajátításában segít. 

Tavaly a méz, idén a káposzta állt a hét középpontjában. A 2023. 
tanévben felhívták a gyerekek figyelmét a kertgondozás fontosságára, 
ehhez rendelkezésre állt az iskola konyhakertje, majd ellátogattak a 
csévharaszti Mészáros család fóliasátrába, ahol Mészáros József és 
neje sokat mesélt a növénytermesztésről. A zöldségek csoportosítása 
során a gyerekek mindent a kezükbe vehettek, így közvetlen élményt 
szerezhettek. Volt sütés-főzés, sőt a savanyú káposzta tartósításának 
a módszerét is megtanulták, a témahét zárásaként pedig székelyká-
poszta készült az iskolaudvaron, melyet a táplálkozási vetélkedő végén 
a tornateremben fogyasztottak el. 

Sok segítség és a felajánlás érkezett a Selymes, a Herczeg és az Édes 
családtól. A pedagógusok közül Szeibertné Kucsák Ágnestől, Tóthné 
Szőnyi Krisztától, Tóthné Rakusz Juliannától, Klári nénitől és Kal-
tenecker Tündétől. A programokban gazdag, gyakorlatias Fenntart-
hatósági témahetet Szabóné Varga Klára igazgatóhelyettes asszony 
szervezte. Köszönet érte. Családi Bettina Dorottya és a szerk.

Fóliasátor-látogatás Mészáros Józseféknél

Készül a káposztás rétes
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TETŐFEDŐ

Árvai Richárd   06-30/475-2917
www.ifarbau.com

18 éve a lakosság szolgálatában!

Árvai Richárd   

 Nyugdíjasoknak 
  15% 

kedvezmény!

 •  Mindenféle tetők készítése, javítása
•  Ácsszerkezet építése
•   Ereszcsatornák szerelése
•  Lapostetők szigetelése, javítása

Kisebb javítások  
azonnali kezdéssel!

GARANCIÁVAL!

Hirdetés

A PETŐFI-ÉLETMŰ 
ÚJRAVIRÁGZÁSA
2023. január 22-én, A magyar kultúra 
napján hirdette meg a Balla Károly Általános 
Iskola a Petőfi  200-projektet, melynek 
értékelése a március 13-án előadott, a János 
vitéz látványos és nagyszabású színpadi 
előadását követően történt, melyről 
előző lapszámunkban beszámoltunk.

A Petőfi 200 címet viselő projektet a költő születésének 200. 
évfordulója hívta életre. A Balla csaknem minden diákja részt 
vett benne a 3.-ostól a 8.-os korosztályig. Az öt héten át tartó 

fordulók meghirdetése az iskola faliújságján megjelenő Magyaror-
szág-térképhez kötődött. Hét elején megkapták a feladatokat, s a 
megoldásokat péntekenként kellett leadni. A feladatvégzés során 
húsz csapat alakult. 

A feladatok földrajzi helyszínekhez kapcsolódtak, melyek sze-
repet játszottak Petőfi életében, ezt egészítették ki a 2. héten az 
idézetfelismerések, melyeket szintén az életrajz állomásaihoz kel-
lett kapcsolni. A gyerekek nyomozást végeztek, hogy egy-egy helyen 
Petőfi milyen tevékenységet végzett. A 4. héten olyan településekre 
kellett rábukkanniuk, amelyek nem kerültek fel a vetélkedő térképére, 
de mégis szerepet játszottak a költő életében. Az utolsó héten árvács-
kákat ültettek a gyerekek a díszudvarban egy-egy táblácskával ellátva 
a Petőfi által látogatott helyek és az ott megélt élmények emlékére, 
melyekből a Petőfi-életmű kivirágzott. 

Az öt héten át tartó kitartó munka eredményeként és elismerése-
ként a következő helyezések születtek. Megosztott I. helyezést értek 
el a 8. osztályosok Vándorai: Rabi Dominik, Benke Bence, Sváb Benjá-
min, Szilágyi Gergely és a 4. osztályosok Költői: Tóth Bendegúz, Farkas 
Maximilián, Pintér Attila, Selymes Zsolt, Tajti Benedek. 

A Petőfi 200-projekt keretében egy kitalált történetet is lehetett 
írni a garabonciás költőről, aki járta az országot. A legszínvonalasabb 
pályamunkák készítői közül minden osztályból (1-8-ig) hirdettek első 
helyezettet. Kiemelték Pizzocheri Emma (1. o.), Herman Péter (2. o.), 
Kis Fanni (3. o.), Kövesi Ildikó és Tóth Bendegúz (4. o.), Édes Borbála és 
Szeibert Dániel (5. o.), Rakottyai Zoltán (7. o.), továbbá Pintér Vivien 
8. osztályos tanulók pályázatait.

Az eredményhirdetésre azon a tornacsarnokban megrendezett 
’48-as ünnepélyen került sor, ahol az osztályok részleteket adtak elő 
Petőfi Sándor János vitéz című romantikus elbeszélő költeményéből. 
A díjak finanszírozásához a Balla Diákokért Egyesület is hozzájárult.

Petőfi 200 eredményhirdetés

Kizárólag 

a Monori 
  -nál! 

Keresse

AKciós
termékeinket!



AZ ŐSBORÓKÁS NYUGDÍJAS EGYESÜLET 
ÚJRAÉLESZTÉSE
Az Ősborókás Nyugdíjas Egyesület újjáalakuló ülésére 2023. február 9-én került sor. A régi tagságot 
megőrizve 26 fővel indult újra a kapcsolatépítés Sólyom Róbertné Varga Erzsike vezetésével.

A z Ősborókás Nyugdíjas Egyesület 
első vezetője 2001–2018-ig Kiss Sán-
dorné Nagy Mária volt. Őt követte 

2018–2023-ig Naszvadi Sándorné Dévai 
Zsuzsanna. A Covid idején, 2020 és 2022 
között tetszhalott volt a klubélet, ebből az 
állapotból mozdította ki a 26 fős tagságot 
Sólyom Róbertné Varga Erzsike, aki 2023. 
január 9-én vette át az elnökséget.

Az Ősborókás Nyugdíjas Egyesület újjáa-
lakuló ülésére 2023. február 9-én került sor. 
Ekkor a jegyző, Perjés Katalin rögzítette a 
névsort, az elérhetőségeket, a születés- 
és névnapok dátumát, illetve a 2000 Ft/
fő éves tagdíj beszedését. A régi tagságot 
megőrizve 26 fővel indultak újra. Bár a feb-
ruár még inkább a kudarcokról szólt, mert 
elhaltak a könyvtárban meghirdetett közös 
kártyapartik, társasjátékozások, de azért 

már részt vettek a Péteriben megrendezett Szlovák Nemzetiségi 
ünnepen február 18-án és a Monorierdei Nyugdíjas Találkozón feb-
ruár 24-én. Mindkét helyen felléptek az örömtáncosok, hiszen az 
Ősborókás Nyugdíjas Egyesület és az Örömtánc-csoport között 
nagy a tagságbeli átfedés.

A monorierdei találkozón újabb lendületet nyertek, örömmel 
ismerték meg a közeli települések (Pilis, Albertirsa, Dánszentmik-
lós) nyugdíjasait. Március elején pedig a monori Gondozási Köz-
pont lakóit lepték meg egy műsorral. A közönség nagyon hálás volt 
a látogatásért.

Arra a kérdésre, hogy milyen programok várhatók május-
ban Erzsike elmondta, hogy folyamatban van egy rendszeres 
acquafitness szervezése a Nádas Pihenőparkban. Hétfői napokon 
vállalná őket az edző. Május 11-én Maglódra mennek, a Nyugdíjas-
klubok és Idősek „Életet az éveknek” Országos Szövetségének a 
pest megyei rendezvényére, amelyen különféle játékok várják őket. 
Május 20-án szombaton Péteribe érkeznek a XVI. Óhegyi Bornap 
és Főzőfesztiválra. A Péteri Nyugdíjas Klubbal már most szoros 
az együttműködés. 

Erzsébet elmondta lapunknak, hogy egyrészt a környező tele-
pülésekkel törekednek szorosabb kapcsolatépítésre, hiszen, ha 
oda-vissza mennek a meghívások, az fellendíti az egyesület és a 
tánccsoport életét. Másrészt a programszervezésre fordít gon-
dot. Az igények felmérése során az derült ki számára, hogy a tagok 
leginkább kimozdulásra vágynak: termálfürdőre, színházlátoga-
tásra. Erzsike még óvatosan szervez, egyelőre közelebbi úticélokat 
választ. Ilyen lesz júniusban a Marica grófnő megtekintése Pili-
sen és egy nagykátai fürdőzés nyáron. Biztosan elmennek szept-
emberben a Péteri Görhönyfesztivál és Kistérségi Nyugdíjas 
Tánctalálkozóra. Ősszel pedig ők is szeretnének egy nagy nyug-
díjas-találkozót szervezni, ahová meghívnák azokat a klubokat, 
akik őket is meghívásban részesítették.

Aki érdeklődik a programok iránt vagy csatlakozni szeretne az 
Ősborókás Nyugdíjas Egyesülethez, az Sólyom Róbertné Erzsikét 
keresheti a 06-20/2630-911 telefonszámon.  A.T.

Hirdetés

KÖNYVTÁRKÖZÖSSÉG
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Ősborókás Nyugdíjas Egyesület a majálison

Ár, megegyezés szerint.   
Tel.: 06-20/244-8698

Fakivágás,  
gallyazás,  

bozótirtás,  
zöldhulladék- 

elszállítás. 
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TAVASZI EREDMÉNYESŐ A BALLÁBAN
Kenguru matematikaverseny
A Kenguru matematikaversenyen, amelynek 
megyei fordulóját március 16-án rendezték 
meg az első 100 helyezett közé került: Papp 
Veronika 2. osztályos tanuló, aki 55. lett a 
898 indulóból. A 3.-os korosztályában 689 
diák versengett, ebből érte el az 55. helyet 
Mészáros Péter. Tóth Bendegúz 4. osztályos 
tanuló 61. lett az 554 indulóból. Buzás Sza-
bolcs 7.-es diák 227 induló között lett 86. 
Rabi Dominik 8. osztályos tanuló az elő-
kelő 31. helyen végzett, ő 182 versenyzővel 
mérte össze tudását.

Zrínyi Ilona matematikaverseny
Február 17-én Monoron megrendezett Zrí-
nyi Ilona matematikaverseny Dél-Pest vár-
megyei fordulóján Rabi Dominik Marcell 8. 
osztályos tanuló 13. helyezést ért el. A pilisi 
eredményhirdetésen vehette át a díját már-
cius 23-án. Felkészítő tanára Simon Haj-
nalka tanárnő volt. Rabi Dominikon kívül 
az iskolai és az azt követő monori fordulón 
eredményesen szerepelt: Tóth Bendegúz 

4. osztályos tanuló, aki megyei szinten 55. 
helyezett lett, továbbá Leé Roland 5. osztá-
lyos diák, aki megyei rangsor 117. helyezettje. 
Pest vármegye déli körzetében évfolyamon-
ként több mint 1500 diák vett részt a meg-
mérettetésen. Gratulálunk a versenyzőknek 
és a felkészítő tanároknak, Simon Hajnalká-
nak és Tóthné Rakusz Juliannának. 

Harmadikosok a szavalóversenyen
Az április 12-i pilisi Baranyi Ferenc Szavaló-
versenyen, melyet a Csernai Pál Művelődési 
Központban rendeztek meg két harmadikos 
ballás diák kiemelkedően szerepelt. Kovács 
Lilien második, Kis Fanni harmadik helye-
zést ért el, Tóth Konrád pedig emléklapot 
kapott. Felkészítő tanáruk Szabóné Varga 
Klára igazgatóhelyettes asszony nagyon 
büszke a tanítványaira, akik tovább gaz-
dagítják a Balla Károly Általános Iskola 
hírnevét.

Vasadi szavalóverseny
Április 26-án rendezték meg – immár 25. 
alkalommal – a Monor Térségi Vers-és Pró-
zamondó Versenyt a Vasadi Általános Iskolá-
ban. A Balla tanulói a 3-4. osztályos kategó-
riában kiemelkedő eredménnyel szerepetek. 
Tóth Konrád 1., Kis Fanni 2. helyezést ért el 
Szabóné Varga Klára felkészítésével.

Szólánc nyelvtan-helyesírás levelező 
verseny
A Szólánc nyelvtan levelező verseny megyei 
döntőjében versenyezhetnek a csévharaszti 
általános iskola 3.-os és 4.-es tanulói közül: 
Mitás Jázmin és Vas Jázmin; Tóth Bendegúz, 
Farkas Maximilián, Tönköl Noémi és Bokros 
Hanna, Kovács Vanessza és Kövesi Ildikó. 
Reméljük, hogy következő lapszámunkban a 
további sikereikről is beszámolhatunk!

A némediszőlői telephelyen hitelesített hídmérlegen  ellenőrizheti a mennyiséget. EUTR szám: AA5932559

06-70/605-4678

AKCIÓS TÜZELŐ! 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL!

Akác: 6300 Ft/q kugliban
Vegyes: 6200 Ft/q hasítva

Hirdetés

Vasadi szavalóverseny 

Pilisi Baranyi Ferenc Szavalóverseny

Zrínyi Ilona Matematikaverseny 
Pest vármegyei fordulóján 

Rabi Dominik Marcell 13. helyezett
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ANYA ÉS LÁNYAI – EGY MŰVÉSZCSALÁD KIÁLLÍTÁSA
Április 3-án nyílt a monori Vigadóban az egy hónapon át látható Anya és lányai 
című kiállítás. Az alkotók Kanczler Klára Katalin autodidakta grafi kus és lányai, 
Ottinger Viola diplomás festőművész és Ottinger Jázmin Zsófi a szobrásztanuló.

G álné Mészáros Andrea rendezvény-
szervező fogadta az Anya és lányai 
című képzőművészeti kiállítás láto-

gatóit, frissítő italokkal és harapnivalóval 
teremtve meg a kellemes beszélgetés kere-
teit. Délután ötkor Hanzelik Andrea köszön-
tötte hivatalosan a monori Vigadó Kulturális 
és Civil Központban az érdeklődőket, akik az 
Anya és lányai című kiállítás megnyitójára 
érkeztek. Az ügyvezető asszony szerint „egy 
anyának nem is lehet nagyobb öröm, mint 
egy közös kiállítás a gyermekeivel, melynek 
hátterében a közös alkotás öröme áll.” 

A rövid üdvözlés után egy nemzetközileg 
ismert performance művész nyitotta meg a 
kiállítást. Kovács István (a NEFAG műszaki 
vezetője) sokak számára meglepő lehetett 
ebben a szerepben. Félig frakkban, félig spor-
tosan, rengeteg szokatlan kellék felhasználá-
sával, szinte csak néhány mondatra szorítko-
zott. Felolvasandó jegyzetet nem hozott, és 
a verbális információk sem kaptak túl nagy 
teret az emeleti kiállítótérben. Jobb is, ha az 
alkotások beszélnek! „Ha megnézzük a mun-
kákat, tisztább a kép” – szögezte le Kovács 
István, aki 35 éves múlttal bír a meghökkentő 
előadások terén.

Annyi azért kiderült a homokóra mellett, 
hogy az alkotók Csévharasztról származ-
nak, és Ottinger Viola legtöbb festménye 
egy kiszolgáltatott pillanatban ábrázolja a 
művészt, ugyanis festményei többsége egy 
önarcképsorozatból került ki (mely már hat-

van műből áll). A portrékat szemlélve a láto-
gatóban az a gondolat is megfogalmazódott, 
hogy egy alakulástörténetet lát. Egy tehetsé-
ges festő fejlődési folyamatát, identitásának, 
technikájának és stílusának formálódását, 
útkeresését, a saját magával való – kissé még 
kitérő jellegű – szembenézést rögzíti.

A tükörképünk tanulmányozása során 
nem mindig azt látjuk, amit magunkról gon-
dolunk; így az önvizsgálat lehet felületes vagy 
mélyreható, lélekelemző. Kovács István szo-
katlan nyitóelőadásának az volt a leghatáso-
sabb része, amikor egy tükröződő felületet 
vitt végig a kiállítóteremben, és a látogatókat 
saját arcképükkel szembesítette, hiszen ez 
a művészet egyik célja. Ottinger Viola arc-
képeinek különcsége – a színvilágon túl – 
éppen abban rejlik, hogy a művész nem néz 
ránk, nem provokál; félre- vagy befelé néz 
inkább. 

A kiállítás egyik leglátogatóvonzóbb 
alkotása is az önmagába 
zárkózást, a kiszolgálta-
tottság helyzetét tárja 
elénk. A Kuporgóról Viola 
elmondta, hogy nincs telje-
sen kész. A laikus látogató 
ezt nem érzékeli, magához 
vonzza a tekintetet a virá-
gokat, bogyókat ábrázoló 
absztrakt képek mellett. 

A polgárpukkasztó per-
formance során a kiállí-
tótérbe hozott facsemete 
és annak metszése azokat a döntéseket 
szimbolizálta, amelyet a gyereknevelés és 
az alkotás során hozunk. „A túl sok metszés 
nem jó” – mondta az előadó, aki ritkán szó-
lalt meg, de azért ivott egy kis vizet, és fel-
tett egy arcregeneráló maszkot is. Erről a 
fehér maszkról eszünkbe jutott a gipszöntés 
folyamata, a szobrászkodás. Ottinger Jázmin 
Zsófia szobrai kissé groteszk hatást kelte-
nek, vidámak és kissé rémisztők; bájosak és 
nagyon kifejezőek. Talán a groteszk lesz a 

Kisképzőbe járó 
szobrásztanuló 
egyedi stílus-
jegye. Jázmin 
szobrai a film-
művészethez is 
kapcsolódnak, 
hiszen egy ismert komikus, Danny Devito és 
egy provokatív rendező, Tim Burton fejszobra 
képezte a kiállítás tárgyait, emellett láthat-
tunk még tanulmányrajzokat a falon, melyek 
közül az ókori görög mitológiából ismert sza-
tír emelkedett ki. Ezt a rajzot az egyik láto-
gató a bizarr szóval aposztrofált.

„Vannak egyszerű dolgok – amiket ki kel-
lene bogózni” – folytatta tárlatnyitóját Kovács 
István, aki a kaméleonszemektől a vívóros-
télyig, bizarr kellékek garmadát vette fel az 
asztalról. „Fontos a látásmód. A kaméleon 
több irányba tud nézni, talán a művészek is 
tudnak ilyet.” A performance legfontosabb 

szimbolikus kellék mégiscsak 
a metszőolló volt, ugyanis 
a gyermeknevelés, az anya-
gyermek kapcsolat, a mentor-
tanítvány viszony meghatároz-
zák a művész fejlődését. Mind a 
két fél számára nagyon nehéz 
megtalálni a beavatkozások 
egyensúlyát. 

Ottinger Viola és Ottinger 
Jázmin Zsófia édesanyja, 
Kanczler Klára Katalin gra-
fikái többnyire a család(fa) 

motívumát állítják a középpontba, férfi 
és nő, férj és feleség kapcsolatát, mely 
egyszere kapocs és szögesdrót is – ahogy 
arra Kanczler Klára rávilágított rögtönzött 
tárlatvezetésében. Klára fekete-fehér képeit 
mindig a párkapcsolatból kihajtó virágmotí-
vumok, a gyerekei (Virág, Tibor, Viola, Jázmin) 
díszítik. Az Anya és lányai kiállítás május 3-ig 
volt látogatható, és érdemes is volt a megte-
kintésre; az április 3-i megnyitót a Gemini 
Televízió is rögzítette.

Ottinger Viola-portré
Ottinger Jázmin  Zsófia

– Danny Devito
Ottinger Jázmin Zsófia 

– Tim Burton szobra

Ottinger Viola – Önarcképsorozat

Kanczler Klára Katalin
– Veled

Ottinger Viola 
– Kuporgó
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POLGÁRŐRSÉG

BÚCSÚZNAK A POLGÁRŐRÖK 
TASI JÁNOSTÓL
Fájó szívvel mondtak 
búcsút Tasi Jánosnak a 
hozzátartozói, ismerősei 
és barátai 2023. április 
4-én a csévharaszti teme-
tőben. A 74. életévében 
elhalálozott Tasi Jánost 
egységesen, uniformisba 
öltözve kísérték utolsó 
útjára járőrtársai: „Tasi 
János több mint 15 éve tel-
jesített szolgálatot Csév-
haraszton polgárőrként. 
Vele nem csak egy meg-
bízható és felelősségteljes 
önkéntest veszítettünk 
el, hanem egy jóbarátot 
is. János mindig lelkiismeretesen és szívesen végezte a szol-
gálatot, már az előző polgárőrszervezet tagjaként is. Szinte a 
hobbija volt a közösség szolgálata, a közbiztonság fenntartása. 
Mindig lehetett rá számítani. Emlékét méltósággal őrizzük! 
Fájó szívvel búcsúzunk tőle” – mondta el lapunknak Kovács 
György alpolgármester a Csévharaszti Polgárőr és Közrend-
védelmi Egyesület (CSÉVKE) alelnöke.

POLGÁRŐRALAPISMERETEK- 
VIZSGA
Május 6-án szombaton 16 órától polgárőr-alapismereti képzé-
sen és vizsgán vett részt a CSÉVKE tagjainak nagy része. 

A polgárőralapismerti-vizsga a Gombai Polgárőr Egyesület 
(GPE) szervezésében jött létre. A helyszínt a Monor és Környéke 
Horgász Egyesület biztosította a közösségi házában. A képzést 
és a vizsgát Kósa Attila nyugalmazott rendőr alezredes, a GPE 
tagja tartotta. A Monori Rendőrkapitányság részéről Rodák 
Gábor r. százados hasznos tanácsokkal látta el a jelenlévőket, 
ő segítette a vizsga lebonyolítását is. Nemcsak a csévharaszti 
polgárőrök vizsgáztak, hanem a Gombai Polgárőr Egyesület, az 
Úri Faluvédő Polgárőr Egyesület tagjai is. Összesen 31 fő, ebből 
a CSÉVKE részéről 16-an vettek részt a képzésen. 11 felnőtt 
és 2 ifjú polgárőr tett sikeres alapvizsgát, a többiek sem buk-
tak meg, csak ők már korábban elvégezték a képzést, és most 
felfissítették az ismereteiket. Jó hangulatban telt az esemény, 
mely alkalmas volt a tudás bővítésére, a tapasztalatcserére és 
az egyesület kapcsolatai is erősödtek.

Kovács György (CSÉVKE alelnöke)

KÖRNYEZETVÉDELMI NAP
Március 25-én a községháza előtt 
találkoztak azok a civilek, akik Csévharaszt 
megtisztítását tűzték maguk elé célként.

Március 25-én Környezetvédelmi napot szervezett Kovács György 
alpolgármester. A 20 főt számláló törzsgárdához 5-6 új tag kap-
csolódott idén is. A 9.00-kor történt eligazítást követően védő-

felszereléssel, kesztyűkkel, zsákokkal, láthatósági mellényben járták 
végig azt a területet, amit egy térkép alapján előzetesen már felosztot-
tak a kisebb munkacsoportok egymás között. 

Kovács György tapasztalatai szerint idén nem volt annyi hulladék a 
településen, mint korábban, mivel legutóbb 2022. december 3-án volt 
szemétgyűjtési akció, ezért nem halmozódott fel annyi. Idén a sétaerdő 
melletti rész igényelt nagyobb alaposságot, ahol a villamos vezetékek 
mellett korábban bedarálták a száraz növényzetet, így rengeteg apró 
hulladék bukkant napvilágra a felforgatott aljnövényzetből.

A munka 9-tól 13 óráig tartott. A szervező gondoskodott ásványvízről 
és pogácsáról, a zsákokba gyűjtött szemetet gépjárművel vitték a kon-
ténerhez. A Monori út melletti munkát a Csévharaszti Közrendvédelmi 
és Polgárőr Egyesület autója biztosította, nem is történt baleset. A nap 
folyamán összesen 20 köbméternyi szemetet gyűjtött össze a 26 fős kör-
nyezetvédő társulat.

Környezetvédelmi nap , eligazítás

Tasi János
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HOL VAN ISTEN?
Szerinted hol van az Isten? Mit tesz 
az emberért? Gondolkodtál már ilyen 
kérdéseken? Vagy csak a gondterhelt 
időszakban szoktál kiáltani? Istenem segíts! 

S zomorúan tapasztalom, hogy eluralkodik a világban, az a gon-
dolkodás, hogy az Isten valahol ott fenn a Mennyországban 
trónol, mi meg itt lenn vagyunk. Neki ott fenn az örök bol-

dogságban jó dolga van, nekünk meg itt lenn tele van az életünk 
megoldatlan problémákkal. Aztán ha jó kedve van, kegyes hozzánk, 
akkor segítget. Ha meg nem, akkor egyedül kell küzdenünk. Mintha 
semmi köze nem lenne az embernek az Istenhez. Mondhatod, hogy 
a modern rohanó világ eredménye ez, de nincs igazad. Az Istentől 
elszakadt életvitel a bűnnel fertőzött gondolkodás eredménye. 

Így gondolkodott már négyezer évvel ezelőtt is az Izraelből kivo-
nult nép, amikor azt mondta Mózesnek, meghalunk a pusztában, men-
jünk vissza Egyiptomba! Nem tudtak bízni abban, hogy Isten törődik 
velük még a sivatagban is, s megadja nekik azt, amire szükségük van. 
Ezer évvel később nem tudtak bízni abban, hogy Isten megsegíti őket, 
ezért elkezdtek bálványokhoz imádkozni. Újabb ezer évvel később 
nem hitték el, hogy Isten annyira szereti az embert, hogy szeretné 
kiszabadítani a bűnből, és ezért egyszülött Fiát adta értünk. Jézus ott 
volt a szemük előtt, látták csodáit, de nem merték elfogadni, hogy 
valóban Ő az Isten Fia, hiszen ez olyan lehetetlennek tűnt. 

Az ember tragédiájában Madách Imre így fogalmazza meg Isten 
és ember viszonyát: „A gép forog az alkotó pihen. Év-milliókig eljár 
tengelyén, míg egy kerékfogát újítni kell.” Madách sora, aki XIX. 
században élt, tükrözi az akkori társadalom gondolkodását. Isten 
elkészítette a világot, pályájára állította, majd megpihent; oda sem 
figyel az emberre, a világ működésébe már nem avatkozik bele. A 
XXI. században ugyanígy gondolkodik az ember. Sok olyan hívő van, 
aki elhiszi, hogy van Isten, hogy megteremtette a világot és pont. Itt 
véget is ér a hite. Azt már nem meri elhinni, hogy Isten az életünk 
megmentője lehet. Nem meri hinni, hogy beleavatkozik az életünkbe, 
hogy képes gondoskodni rólunk. 

Az ember gondolkodásának egyik legnagyobb tévedése, hogy 
az Isten nem törődik az emberrel. „Nem hiszem, hogy Isten segít-
het rajtam” – gondolja az ember, ezért nem kér segítséget Istentől. A 
végén kétségbeesetten belefárad a teendőibe, és kudarcot vall Isten 
nélkül. 

Hadd idézzek egy történetet, amelyben Jézus azt kéri a tanítvá-
nyaitól, hogy „Menjünk át a túlsó partra.” „Miután tehát elbocsátot-
ták a sokaságot, magukkal vitték őt, úgy, ahogy éppen a hajóban volt; 
de más hajók is voltak a nyomában. Ekkor nagy szélvihar támadt, és 
a hullámok becsaptak a hajóba, úgyhogy az már kezdett megtelni. 
Ő pedig a hajó hátsó részében volt, és a vánkoson aludt. Ekkor fel-
ébresztették, és így szóltak hozzá: „Mester, nem törődsz azzal, hogy 
elveszünk?” Ő pedig felkelt, ráparancsolt a szélre, és azt mondta a ten-
gernek: „Hallgass el, némulj meg!” És elállt a vihar, és nagy csendesség 
lett. Akkor ezt mondta nekik: „Miért féltek ennyire? Miért nincs hite-
tek?” Nagy félelem fogta el őket, és így szóltak egymáshoz: „Ki ez, hogy 
a szél is, a tenger is engedelmeskedik neki?” (Mk 4,35-41.).

Az újszövetségi történet szerint Jézusnak van egy egyszerű 
parancsa: menjünk át a túlsó partra. A Galileai-tenger, másik nevén 
a Genezáreti-tó, néha szeszélyessé vált a hajósok számára. A tanít-
ványok nagy része, akik halászatból éltek, profi hajósok voltak. Szá-
mukra nem nagy kérés, amit Jézus kér. El is indulnak, majd Jézus 
elalszik a hajó hátsó részében. Közben akkora vihar támad, amitől 
a már a jól képzett hajósok is megrettennek. A hajó minden erőfe-
szítés ellenére vízzel telik meg. Ekkor eljön az a pillanat, amikor a 
tanítványok úgy látják, hogy itt már nincs lehetőség a menekülésre, 
mert elsüllyednek. Ezen a ponton jut eszébe az egyik tanítványnak, 

hogy Jézust felébressze, és segítséget kérjen: „Mester, nem törődsz 
azzal, hogy elveszünk?” Ebből a mondatból az derül ki, hogy abban a 
helyzetben a tanítvány is így gondolkodik: Jézus miért nem törődik 
velünk, amikor ilyen nagy a baj. Nekünk kell megoldani a problémá-
inkat. Nekünk kell küzdeni a hajóban a viharos tengerrel. Nincs más, 
aki segítsen. De mekkorát tévednek!

 Az első tévedésük, hogy nincs ott az Isten, tehát nincs kitől segít-
séget kérni. A tanítványok gondolkodásának is része, hogy Isten 
valahol távol van, közvetlenül nem szólítható meg. Jézus viszont ott 
van fizikális valójában, ott fekszik a hajó hátsó részében. Csak meg 
kellene szólítaniuk. A mai kor emberei sem Istent, sem Jézust nem 
szólítják meg. Hányan elmennek a templom tornya mellett gondter-
helten, de nem jut eszükbe felnézni, bemenni, a terheiket lerakni. 
Pedig a templom tornya éppen azért mutat a magasba, hogy az ember 
tekintetét felemelje a gondok közül, és észrevegye a jelenlévő Istent. 
Megszólítható közelségben van, és kész segíteni.

Amikor az ember betegséget, halált, tragédiát lát, megkérdezi: 
hol van az Isten. Ha van egyáltalán, akkor miért vannak ilyen tragé-
diák? Miért nem segít? Lehet, hogy éppen azért, mert nem kérünk 
segítséget tőle, vagy mert nem hisszük, hogy tud segíteni. Isten nem 
hagyja el az embert, csak az ember szokott hátat fordítani Istennek. 
Isten most is ott van, ahol hagytad, és ha visszamész hozzá, meg-
szólítható! Minden tragédia az emberi bűn következménye, nem az 
Isten figyelmének a hiánya. Ezt mélyen a szívedbe lehet vésni, hogy 
a bajban is eszedbe jusson: Isten nem hagyja el az embert. Jelen van 
annak ellenére, hogy milyen ez a világ. 

A tanítványok második nagy tévedése, hogy nem cselekednek 
önállóan, pánikba esnek, Jézustól várják a csodát, vagy még tőle sem, 
csak értetlenül állnak az alvó Jézus mellett. Itt most tenni kellene 
valamit a vihar ellen. Küzdenek, kimerülnek, imádkoznak? Felébresz-
tik a nyugodtan szundikáló Jézust. A tanítványok akkor élték át a 
csodát, amikor megszólították Jézust, és tőle kértek segítséget! Aki 
belátja, hogy Isten nem egy letűnt kor ideálja, akiben némelyek még 
reménykednek, hanem Neki ma is van ereje és hatalma arra, hogy az 
életünket megváltoztassa, hogy segítsen, az meg tudja szólítani, és 
az kap is segítséget! 

Az ember képtelen saját életét megmenteni. Az élet ura az Isten, 
egyedül Ő képes megmenteni. Kétféle ember van. Az egyik belátja, és 
segítséget kér, majd megtapasztalja Isten megmentő erejét. A másik 
nem látja be, és küzd, harcol reménytelenül az élet nehézségeivel. 
Majd belefárad, kimerül, kiég, összeomlik, kiabál, dühöng, megrom-
lanak a kapcsolatai, majd pszichológust keres, és még akkor sem látja 
a megmenekülést, a reményteljes jövőt. Isten ott van a közeledben, 
éppen csak a segítségkérésedre vár. 

Nekünk azért nehéz segítséget kérni Istentől, mert alázat kell 
hozzá. El kell ismerni, hogy nincs hatalmam az életemet megvál-
toztatni, megmenteni. Szükségem van valakire, akinek van ereje és 
hatalma. A Jézust felébresztő tanítvány ezt fogalmazza meg: „Mes-
ter nem törődsz azzal, hogy elveszünk?”. Ki kell mondani, senki más 
nem tud segíteni, csak te Uram! Rád bízom magam, mert nem tudok 
mit tenni ebben a helyzetben. Elismerem a tehetetlenségemet, és 
várom, hogy te cselekedj! Isten igenis törődik az emberekkel, csak 
az ember nem törődik az Istennel. Mennyire kétségbeestek a 
tanítványok is, mire rájöttek, hogy Jézust kell megszólítani.

Király János lelkipásztor

Rembrandt – Vihar a galileai tengeren
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CÉGES BUSZJÁRATAINK:
PILIS, ABONY, ALBERTIRSA, 

ALSÓNÉMEDI, BÉNYE, BUDAPEST, 
CEGLÉD, CEGLÉDBERCEL, 

CSÉVHARASZT, DABAS, 
DABAS-SÁRI, ECSER, FARMOS, 

FELSŐNYÁREGYHÁZA, GOMBA, 
GYÁL, GYÖMRŐ, HERNÁD, INÁRCS, 
KAKUCS, KÁVA, MAGLÓD, MONOR, 

MONORIERDŐ, NAGYKÁTA, 
NYÁREGYHÁZA, ÓCSA, ÖRKÉNY, PÁND, 
PÉTERI, PILIS, SZOLNOK, TÁBORFALVA,

TÁPIÓBICSKE, TÁPIÓSZELE,  
TÁPIÓSZENTMÁRTON, TÖRTEL, 

ÚJHARTYÁN, ÚJLENGYEL,
ÜLLŐ, VASAD, VECSÉS

JELENTKEZZ HOZZÁNK!
Fényképes önéletrajzát, bérigény megjelölésével 

várjuk az allas@shsec.hu e-mail-címre, avagy 
borítékban leadva, 24 órás portaszolgálatunkon 

jelentkezési lapunk kitöltésévél.

Folyamatos váltott 12 órás munkarendben

Munkaidő: 8 óra

ÉPÍTÉSI PROJEKTMENEDZSMENT MUNKARUHA-RAKTÁROS

GÉPÉSZTECHNIKAI OSZTÁLYVEZETŐ

INFORMATIKAI SZERSZÁMSZOBA FELELŐS

KÖRNYEZETVÉDELMI TAKARÍTÓ

LÉGTECHNIKAI TOLMÁCS  
koreai, vietnám, mongol, ukránLOGISZTIKAI

UDVAROSMUNKA- ÉS TŰZVÉDELEM

MONOR, IPAR U. 20.
www.shsec.hu

MONOR, IPAR U. 20.
SZERETNÉL EGY  

GYORSAN FEJLŐDŐ, 
NEMZETKÖZI  

AUTÓIPARI  
GYÁRTÓ CÉGNÉL  

DOLGOZNI?

OPERÁTOR, VIZUÁLÓ, 
MINŐSÉGELLENŐR, RAKTÁROS, 

TARGONCÁS
80%-os éjszakai pótlék (22-től 06-ig)

BÓNUSZRENDSZER:
jelenléti (40 000 Ft/hó) 
toborzási (30 000 Ft/fő) 

feladatkörökhöz járó (20 000 Ft/hó) 
év végi prémium (alapbér 100%-a)

Utazási hozzájárulás: 20 Ft/km,
tömegközlekedéssel 100%, avagy

HIRDETÉS
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NYUSZINAP A PÓTHARASZTI SÉTAERDŐBEN
Április 1-jén szombaton 14 órától játszóházat hirdetett a Csévharaszt Gyermekeiért Ifjúságáért 
Alapítvány a Pótharaszti Sétaerdőbe húsvét alkalmából. Az alapítvány tagjai különféle 
állomásokkal várták a gyerekeket, akik élményeket és csokoládét nyerhettek a szabad levegőn.

A húsvéti készülődés során az elmúlt 
években leginkább kézműves-foglal-
kozások voltak a könyvtárban vagy 

a Balla Károly Általános Iskola tornacsar-
nokában. Idén viszont kimentek a szabadba. 
2023. április elsején a Pótharaszti Sétaerdő 
nyitott teret a rendhagyó húsvéti játszóház-
nak. A halloweeni rendezvény sikere után 
döntött úgy a Csévharaszt Gyermekeiért 
Ifjúságáért Alapítvány tagsága, hogy kiviszik 
az erdőőri lakhoz a nyuszinapi játékokat.

A gyerekek az első regisztrációs ponton, 
Országné Sólyom Orsolyánál kaptak egy kis 
menetlevelet, amelyet magukkal vittek az 
állomásokra, ahol különféle ügyességi játé-
kok várták őket. Pecsétet kaptak miután 
megoldották az első fejtörőket, amit egy UV-
lámpa segítségével olvashattak le a termé-
szet különféle elemeiről, például egy fa tör-
zséről. Aztán tojással egyensúlyoztak Balázs 
Andreánál, kirakóztak Korózs-Kádár Anikó-
nál, répát dobáltak hulahoppkarikába Bagó 
Norbert Bencénél, sőt még zsákba futáson is 

részt vettek a kísérőjükkel vagy más gyere-
kekkel versenyezve Cziráné Andi állomásán. 
Mindenki ügyesen játszott, így elégedetten 
kereste a következő feladatot, vagy várta az 
út végi jutalmat.

Balázs Andrea elmondása szerint igye-
keztek takarékoskodni a költségekkel, és 
ebben megint csak segítették őket a támo-
gatóik és a saját kreativitásuk. Hiszen Német 
Margó egy ventilátorból készített szerencse-
kereket húsvéthoz kapcsolódó feladatokkal, 
úgymint: mondj egy húsvéti verset, énekelj 
valamit, rajzolj egy nyuszit. Margó alkotott 
húsvéti kirakókat is, de az általa kivágott 
sablonokból húsvéti képet is lehetett alkotni 
tetszésszerűen rendezve el a kézzel festett 
részleteket. 

Az október 22-i halloweeni alkalomhoz 
hasonlóan most is készült fényképkészítésre 
alkalmas tavaszi képkeret, amely mögé az 
szervezők is beálltak. Egész nap lógott az eső 
lába, de hála Istennek nem eredt el, a helyie-
ket mégis otthon tartotta, mert a halloweeni 
rendezvénynél kevesebben látogattak ki az 
erdő szélére.

Az alapítvány perselye mellett és már az 
előkészületek során is felbukkantak a civil 
szervezet támogatói (Illés Majzik, Kádár 
Attila, a Fodor Ostya és az Irgalmasság Szi-
gete), akik édességeket adományoztak a 
gyerekeknek. Plavecz Ildikó megint készített 
sok-sok lilahagymás zsíros kenyeret, teát, 
szörpöt. Még Aschenbrenner Erika megle-
petése, az ízletes húsvéti fonott kalács sem 
akart elfogyni, akárcsak a kenyérszaporítás 
bibliai történetében, amikor több kenyér és 
hal maradt, mint amennyivel a kínálást kezd-
ték Jézus tanítványai. A kalács végül azért 
mégiscsak elfogyott, ráadásul megkaptuk a 
receptjét is.  A.T.

Nyuszikirakó

Csévharaszt Gyermekeiért Ifjúságáért 
Alapítvány

Czira Andi és Németh Margó

Kádár Anikó



HÚSVÉTI 
FONOTT KALÁCS
Aschenbrenner Erika két gyönyörű fonott 
kaláccsal lepte meg a csévharasztiakat április 
1-jén a Pótharaszti Sétaerdőben, ahová a 
Csévharaszt Gyermekeiért Ifjúságáért Alapítvány 
hirdetett programjára érkeztek a látogatók. 
Miután megkóstoltuk a gyönyörű kalácsot, el is 
kértük annak receptjét és elkészítési módját.

Ahúsvéti fonott kalács 
elkészítése során 3 dl 
tejet meglangyosítunk 

egy edényben, a kézmeleg 
tejbe belemorzsolunk 2 dkg 
élesztőt, továbbá feloldunk 
benne 5-6 kanál cukrot és 
1,5 kávéskanálnyi sót. A tej-
ben lévő, felfutott élesztőt 
beleöntjük egy másik tál-
ban előkészített, átszitált 
50 dekagrammnyi lisztbe. A 
tejjel felfuttatott élesztőt a 
liszt közepébe öntjük. Össze-
keverjük őket, majd beletesz-
szük két tojásnak a sárgáját, 
továbbá hozzáadunk 5 dkg 
olvasztott vagy kézmeleg 
vajat, ezeket kézzel simára 
dolgozzuk.

A ragadós, puha tésztából cipót 
formázunk, melyet úgy dagasztunk, mint a fánkot. A tésztát egy tál-
ban kelesztjük kb. 60 percig. Miután megkelt, kiborítjuk a deszkára, 
és kissé átgyúrjuk, majd három egyenlő részre osztjuk. Hengerget-
jük, kisodorjuk, így kapunk három darab 30 centis tésztarudat, ami-
ket összefonunk, majd lekenünk tojással. 

Ezt követően kerül a fonott tészta a 
sütőpapírra, azon pihen 20-25 percet, 
majd újra lekenjük tojással, és meg-
szórjuk cukorral. Ezt követően tesz-
szük a 200 fokon előmelegített sütőbe, 
majd alsó és felső légkeveréssel 180 
fokon kezdjük el sütni. Amint pirulni 
kezd a teteje, 150 fokra csökkentjük a 
hőmérsékletet. Félóra után kivesszük 
a sütőből a ropogós külsejű, ám belül 
puha kalácsot.

Amennyiben olyan formát szeret-
nénk, ami a képen látható, úgy a tep-
sibe illeszthető egy tepsiemelő keret, 
amely téglatest alakúra formázza a 
kalácsot, miközben szépen emelke-
dik a sütőben. A kalács önmagában is 
nagyon ízletes, de különböző lekvá-
rokkal megkenve még ínycsiklandóbb.

Jó étvágyat kívánunk mindenkinek, 
aki úgy dönt, hogy elkészíti otthon Erika 
kalácsát!     Aschenbrenner Erika és a szerk.

KÖZÉRDEKŰ ELÉRHETŐSÉGEK
Egészségház

– Dr. Honti János háziorvos rendelője: 06-29/493-004
– Vargáné dr. Pétervári Mónika háziorvos rendelője: 
 06-29/493-026
– Parádi Rozália védőnő rendelője: 06-29/493-027
– Dr. Palotai Stefánia fogorvos rendelője: 
    06-30/244-0344

Család- és Gyermekjóléti Központ: Perjés Katalin. 
Tel.: 06-30/430-8059
Ügyfélfogadás: kedd 13-16-ig, csütörtök 8–12-ig. 
Nyitvatartás: hétfő–csütörtök 8–16-ig, péntek 8–12-ig.
Készenléti ügyelet 0–24 órában: 06-30/663-2580.

Önkormányzat : 
      www.csevharaszt.hu, 06-29/493-001 
      vagy 06-29/693-220
Könyvtár: 06-29/379-013, információk: https://www.

facebook.com/profi le.php?id=100080537282038 
Csévharaszt Kulturális Közössége Facebook-oldalon.

Óvoda: www.csicsergo-ovoda.hu, 06-29/493-013
Iskola: www.balla-csharaszt.sulinet.hu, 06-29/493-010
Szemétszállítás, DTKH ügyfélszolgálata

www.dtkh.hu, 06-53/500-152 vagy 06-53/500-153
Víz- és csatorna szolgáltatás, DAKÖV ügyfélszolgálat

www.dakov.hu, 06-29/412-372 vagy 06-29/499-261
Gyepmesteri szolgálat: Herczig József  06-20/9643-025
Hibabejelentés:

– víz: 06-29/412-372
– szennyvíz: 06-29/412-264
– áram: 06-62/565-881
– gáz: 06-80/300-300 

Csévharaszti Közrendvédelmi és Polgárőr Egyesület 
szolgálati száma: 06-30/8199-060
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GASZTRONÓMIA

dugulascsotores.hu
dugulassos.hu

Duguláselhárítás

Haga Imre 
06-30/292-2149

Hívjon bizalommal!

NoN-
Stop

Csőrepedés • Csapcsere 
Szennyvízcsatorna bekötés

Víz- és fűtésszerelés  
és -javítás

Aschenbrenner Erika  és a kalácsa
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06-20/77-111-53 

telefonszámon.

• napi több adag étel extra juttatásként
• céges busz  • munkaruha
• konyhai kisegítőknek akár 260 000–310 000 HUF 

kereseti lehetőség!

HENTEST, SZAKÁCSOT,  
és KONYHAI KISEGÍTŐT 

Vecsési nagyüzemi konyha  
muNKATÁrSAKAT KErES!

konyhai kisegítőknek akár 260 000–310 000 HUF 

AlApANYAGrAKTÁrOST
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karrier.city@gmail.com

• napi több adag étel extra juttatásként  
• munkaruha  
•  akár 300 000 HUF kereseti lehetőség!

GERHÁT ATTILA 
EGYÉNI VÁLLALKOZÓ

VÍZ-, GÁZ-, 
KÖZPONTIFŰTÉS-

SZERELÉS
GÁZKÉSZÜLÉK JAVÍTÁSA, 

KARBANTARTÁSA,
CSERÉJE ÉS 

BEÜZEMELÉSE
NONSTOP HÍVHATÓ: 

+36-70/405-0030

Készülj velünk a nyárra, 
hozzánk gyere barnulni!

Barátságos, meghitt légkörben, igényes és 
illatos környezetben várunk szeretettel!

Két fekvő és egy álló szolárium.
Hűtött Coca-Cola termékek!
Szolárium kozmetikumok. 
Ingyenes parkolási lehetőség  
a környéken.

GOLD ANGEL 
SZOLÁRIUM SZALON

Ingyenes parkolási lehetőség 

Bejárat az  
Ergoline zászlónál!

Monor, Petőfi Sándor utca 26. 
Nyitvatartás: H–P: 8.00–20.00, Szo: 9.00–12.00  • Tel.: 06-30/418-1280

Facebook: Gold Angel Szolárium Szalon Monor

Két fekvő és egy álló szolárium.Két fekvő és egy álló szolárium.Két fekvő és egy álló szolárium.Két fekvő és egy álló szolárium.


